

市民致电晚报点赞:

城市颜值越来越高 市民幸福感越来越强

阅读提示

市民刘先生致电晚报点赞我市市容市貌,他说,自文明城市创建以来,城市的颜值越来越高,丽水市民的幸福越来越强了。



人人来参与
常创文明城

□ 记者 麻东君 通讯员 邹丽文/图

本报讯 共享单车摆放得整整齐齐,占道经营的流动摊贩不见了。市民刘先生致电晚报点赞我市市容市貌。相信市民们走在街道上也有同样的感受,他还说,自文明城市创建以来,城市的颜值越来越高,丽水市民的幸福越来越强了。

随着共享单车补贴下降,用户使用热情回归正常,丽水市区共享单车远超居民需求,大量闲置的共享单车成为了城市道路上的新负担。今年8月,丽水市综合行政执法局围绕精细化治理要求,实行共享单车清源、减量、上牌,治理共享单车最后一公里乱象,解决民生热点问题。

同时,建立了多部门全域联合监管工作机制,建立共享单车微信处置群,对共享单车三乱两不一破(乱投放、乱停放、乱丢弃、不上牌、不配盔、脏破损)问题,做到执法、交通、公安交警、国土、建设、街道社区等网格员及时巡查发现、实时群内通报,运维企业30分钟内清运整改。

今年10月22日,我市数字化改革场景应用(第一批)现场路演评比在丽水市城市管理指挥中心2楼顺利举行,丽水市综合行政执法

局智慧执法平台暨“一网通管、两环智治”综合执法智能化提升应用入围优秀奖应用。

丽水市综合行政执法局根据工作职能和重大任务,形成城市管理事件处置和综合执法案件办理2个智治闭环,建设城市治理5个高频智能化场景应用(违建防控监管、共享单车治理、地摊经营管理服务、犬类管理服务、法人主体治理五大高频事项场景化应用),汇集执法行为量化、决策分析2个展示评价模块,大大提升了城市管理各类问题处置能力效率。

数字化破解难题之外,丽水市综合行政执法局线下还将联合多部门和属地深入打造城市管理全员网格体系,将市区划分成273个网格,按照1+1+1+5+X模式配置网格员,及时巡查发现市政园林绿化、环境卫生、交通安全、生态环境、食品卫生、六小行业、占道摆摊、店外经营、乱贴乱画、乱泼乱倒、乱拉乱挂、乱搭乱建、乱停乱放等城市管理问题,做到早发现早制止早整改。

下一步,丽水市综合行政执法局将继续全力推进常态化创建全国文明城市等工作常态化监管、精细化治理,实现智能化、网格化、标准化城市管理目标,打好执法组合拳,守护丽水靓丽颜值。

计划投放100台

丽水山泉 专售自动售卖机上线

□ 记者 谢佳俊

本报讯 走路渴了,喝一瓶丽水山泉,甘甜又解乏,丽水山泉专售自动售卖机太便民了。近日,市民王先生在防洪堤散步时,为这一便民措施点赞,并表示要将丽水山泉推荐给周围的亲朋好友。

记者了解到,为了让更多市民享受到高品质的矿泉水,目前丽水山泉专售自动售卖机首批10台已投放完毕,在美丽的防洪堤、清廉驿站以及丽水马拉松跑道设立了10个点位,方便市民在散步、锻炼时能及时购买到丽水山泉。

丽水山泉作为高端商务接待用水推出以来,广受好评,许多市民纷纷询问哪里可以购买。今年5月,市城投公司在市区开出首家丽水山泉品牌形象店,逐步铺开了实体零售的发展道路。

下一阶段,市城投公司将在丽水9县(市、区)公共区域投放

100台丽水山泉专售自动售卖机,给市民带来便利。

为做好生态文章,盘活富民水经济,市城投公司深入探究水产品价值转化途径,于2月下旬推出丽水山泉高端饮用水,并成为市两会指定用水。经过半年多的发展,丽水山泉已初步找到生态价值转化的“高速路”,并敲开了市场大门,九县(市、区)销售网络全部建设,北京、上海、杭州、宁波等城市销售网络已落实。

目前,丽水山泉已开出10余家品牌展示店,并推出丽水山泉经典款、精品款、4L装等不同规格的矿泉水,满足消费者日益丰富的饮水需求。

随着龙泉青坑底矿泉水厂项目开工,丽水山泉年底将大规模出水,届时丽水的优质矿泉水将销往各地,面向更多消费者。



丽医健康大篷车

26日开进云和凤凰山

□ 记者 吕恺 通讯员 舒海军

本报讯 11月26日,2021年丽医健康大篷车大型义诊暨丽水帮帮团公益联盟活动将开启第十站,此次活动由丽水市人民医院、丽水市红十字会、丽水日报报业传媒集团主办,云和县人民政府凤凰山街道办事处、处州晚报承办,届时,丽水市人民医院的专家将为云和凤凰山的老百姓送上健康套餐。

为了服务更多群众,更好地满足大家日益增长的健康需求,2021年丽医健康大篷车将结合办实事、解难题、减负担专题实践活动,走进乡镇、社区、企业,把健康带给更多的人。今年丽医健康大篷车大型义诊暨丽水帮帮团公益

联盟活动内容丰富,不仅有市人民医院各科室的医疗专家到现场为群众义诊,还有专业的急救人员提供急救理论和操作培训。

今年丽医健康大篷车活动的第十站定在云和凤凰山,时间为11月26日上午9点,届时医疗专家和爱心队伍将到云和县凤凰山街道卫生院,让当地的百姓与各科室的医疗专家面对面。医护人员还将为百姓们免费测血压、血糖、血型,以及为大家传授急救知识和糖尿病防治知识。

今后,丽医健康大篷车还将陆续开进全市各地,具体时间和地点敬请关注处州晚报、处州晚报官方微信公众号及丽水市人民医院服务平台、官方微信公众账号、指尖丽水APP等。



强冷空气已经抵达 我市气温将持续下降

□ 记者 俞文斌

本报讯 今天是二十四节气的小雪。一夜风雨,降温明显,昨天丽水最低气温还有14℃,今天市区最低气温仅3.5℃,冻感十足。

今天上午,丽水市气象台发布降温报告:强冷空气已经开始影响我市,我市气温将持续下降,预计日平均气温过程降温幅度可达9~11℃,23~24日早晨最低气温城区1~4℃,山区0℃左右有霜冻,高山地区-3~-1℃有薄冰;另外,今天傍晚到明天山区有4~6级阵风,高山地区可达6~8级,今天夜里有

中雨,局部大雨。请注意防范强降温和低温的不利影响。

随着强冷空气抵达,昨天夜里我市大部分地区出现风雨天气。风雨一来,气温就蹭蹭往下,山区气温跌破冰点。除了降温,寒潮也带来了晴好天气。市气象台预报,本周丽水晴多雨少。

本周具体天气预报:11月23日(星期二)晴,3.5~11.0℃;11月24日(星期三)晴转多云,3.8~14.2℃;11月25日(星期四),多云,3.5~14.2℃;11月26日(星期五)晴,4.1~16.6℃;11月27日(星期六),多云转小雨,7.9~16.3℃。

断掌再植,重燃一个家庭的希望

□ 记者 吴启珍 通讯员 舒海军 王焱

老婆,我完了,要成废人了!日前,云和沈先生在工作中不慎被电锯割伤,左手手掌完全离断,感到无比恐慌和沮丧。他的妻子得知家里的顶梁柱受了这么严重的伤,也倍感绝望。万幸的是,经过市人民医院骨科3位专家连续8小时的妙手再植,他的断掌成功再植,一个家庭的希望也重新燃起。

事情发生在11月6日,沈先生出事,被第一时间送往云和县人民医院治疗。但由于病情复杂,再植难度大,患者紧急转入市人民医院。情况紧急,病人尚未到达市人民医院之时,医

院就已立刻成立了由骨科主任季卫平以及手外科团队组成的紧急救治小组。

这个病人是一家之主,是家庭的顶梁柱,成功接活这只手掌,就相当于救下了这个家庭,救治小组感到责任重大。季卫平表示,断掌再植手术难度大、手术时间长、技术要求高,但一定要全力以赴,保证完成任务。

主刀医生沈永辉介绍说,手为全身最灵活、精密的器官,其内在骨骼、肌腱、神经、血管精密排列有序运作,因此断掌再植的手术难度相比断指和断腕再植更大。患者到达医院后,救治小组第一时间对他进行了检查。经查,患者左手手掌及第1-4手指完全离

断,断口不齐,且伴有骨及软组织缺损,损伤的重要组织极多。

为了给病人争取最快的速度进入手术室,手外科团队及急诊室人员为病人开通绿色通道,直接在急诊室行术前准备和术前谈话,同时联系手术室做好术前准备,与麻醉师沟通术中麻醉注意事项,准备完毕后直接将病人由急诊室送入手术室。

洗手、消毒、铺巾、清创、探查,手外科团队一分一秒也不敢松懈。据参与手术的医生蔡森和万绍乐介绍,随着手术的进行,他们发现患者情况比预期还要糟,他的指骨、掌骨、腕骨多发骨折,桡动脉、指动脉、掌深弓、掌前弓多发血管断裂,正中神经、桡神经

浅支、指总神经多发神经损伤,不算肌肉在内的肌腱断裂就达17根。

虽然遇到这么多难题,但救治医生的手术刀也没有慢下来哪怕一秒。手术团队在连续拼搏了8个小时后,患者的手掌终于恢复原有的样子。

但是,手术的成功不代表治疗的结束,术后动脉危象、静脉危象、感染等风险依旧存在,用药、护理、看护、观察将是接下来的重点。经过手外科团队的精心照料,目前,换药时可以看见患者再植的断掌肤色与正常组织无异,患者已经可以轻度活动曾经缺失的手掌和各个手指。治疗取得阶段性成功,患者夫妻的脸上,也终于浮现了笑容。

